8. osztaly 2016. december 13.

1.

w

Egy 12 évfolyamos iskolaban a tanulok 60%-a altalanos iskolds. A gimnaziumi
tanulok 45%-a fit. A gimnazista lanyok 50%-a sportol. Hany tanul6ja van az
iskolanak, ha 99 gimnazista lany sportol?

a) Egy téglatest alaku, 60 m? alapteriileti uszomedencét a benne 1év6 80 m? viz
magassaganak kétharmadaig tolt meg. Milyen mély a medence?

b) Kozvetleniil a medence széle mentén, kdrben 20 cm széles jarda van kialakitva,
melyet 20 cm x 20 cm-es betonlapokkal raktak ki hézag és atfedés nélkiil. Minden
lapnak két szomszédja van, melyekhez egy-egy teljes oldalaval csatlakozik. E jarda
megépitéséhez Osszesen 174 db betonlapot hasznaltak fel. Mekkora a medence
kertilete?

c) A szomszéd telken 1év6 téglatest alaka iszomedence alapteriilete szintén 60 m?2.
Alaplapjanak oldalai méterben mérve egész szamok, és mindegyik legalabb 5 m
hosszu. Mekkora lehet ennek a medencének a keriilete?

Mely p primre lesz p + 4 és p + 14 is prim?

Jancsi felirta a tablara 1-t6l 111-ig az egész szdmokat. Juliska valamelyik két szamot
letorolte, s helyettiik egy szamot irt fel: a nem negativ kiilonbségiiket. A maradék 110
szambol ismét kivalasztott kettot, letordlte azokat, majd a kiillonbségiiket irta fel. Ezt
az eljarast folytatta, végiil egy szam allt a tablan. Milyen ez a szam: paros vagy
paratlan?

Egy haromjegyli és egy kétjegyli tizes szamrendszerben felirt szam 6sszege 168. Ha
mindkét szamban megforditjuk a szamjegyek sorrend;jét, akkor az igy kapott szdmok
Osszege 375. Melyik ez a két szdm?

Egy tarsasagban lejatszottak néhany sakkmérk6zést. Barmely két ember legfeljebb egy
mérkdzést jatszott egymas ellen. Bizonyitsuk be, hogy mindenképpen volt két olyan
ember, aki ugyanannyi emberrel mérkdzott meg!

Egy varos telefonkdzpontjdban szamon tartjak, hogy a kézponthoz tartozé
telefonallomasok mindegyikérdl hany masikat hivtak fel aznap. Azt is jegyzik,
hanyszor hivtak fel ugyanazt dllomast. Igaz-e, hogy van két telefonallomas, amelyrdl
ugyanannyiszor kezdeményeztek beszélgetést?

Az ABC haromszog AB oldalegyenesét meghosszabbitottuk a B-n tal, s felmértiik ra
az AB szakaszt a B-bdl kiindulva A-val ellentétes iranyban, igy kaptuk a D pontot. A
BC oldalegyenesre C-bdl B-vel ellentétes iranyban felmértiik BC hosszat, igy kaptuk E
pontot. Mekkora az ADE haromszdg teriilete, ha az ABC teriilete 1 cm??

Az ABCDEF konvex hatszdgrél tudjuk, hogy AL +BZ£+CL=D/L+EZL+FZ
Bizonyitsd be, hogy a hatszog két szemkozti oldala pArhuzamos!



